

美共和党机构抹黑中国备忘录被曝光

外交部发言人华春莹在推特上反击

美国《政治报》网站24日曝光了美国共和党参议员全国委员会向各竞选团队发送的一份备忘录,此备忘录建议共和党参议员竞选人在回应美国新冠疫情问题时积极攻击中国。

这一备忘录标注日期为2020年4月17日,长57页,给出三大攻击路线:一是批评中国掩盖疫情等;二是指责民主党对手对华立场软弱;三是强调自己会找中国讨说法等。其中,备忘录建议,当被问到“这难道不是总统特朗普的错?”的问题时,不要为特朗普辩护,把矛头指向中国。

《政治报》网站说,共和党人已表明他们计划把中国设置为2020年总统选举的核心话题。此备忘录则显示,共和党人也希望中国成为其他选举的话题之一。

据悉,这份备忘录由共和党战略师布雷特·奥唐奈的政治咨询公司编写。奥唐奈曾为美国国务卿迈克·蓬佩奥和阿肯色州共和党籍联邦参议员汤姆·科顿提供咨询。

据共和党参议员全国委员会网站,该委员会致力于加强共和党在美国国会参议院的多数党地位,并帮助共和党人通过选举进入美国国会参议院。该委员会主席是印第安纳州共和党籍联邦参议员托德·扬。

对此,25日下午,外交部发言人华春莹在推特上作出回应。

“真是个好剧本!快看!”华春莹在推特上这样说道,并附上了美国政治新闻网站Politico的报道链接和截图,还将部分内容标红。

在华春莹的这条推文下,有网友认为共和党参议院全国委员会此举“可耻”。

有网友认为,这是“美国的标准操作程序”。

有网友批评美国政客不关心本国公民死活,而把大部分时间花在诋毁中国上。

还有网友留言支持华春莹称,“你(华春莹)不孤单!我们和你在一起”。

□ 据新华社、中新社

因对总统不满,巴西两部长疫情下离职 引发巴西政局波动

因对巴西总统博索纳罗更换联邦警察局局长不满,巴西司法和公共安全部长塞尔吉奥·莫罗24日宣布辞职。他是继前卫生部长路易斯·曼代塔后,新冠疫情下第二位离职的巴西部长级官员。

分析人士认为,这两名颇受民众支持的部长先后离职,引发巴西政局波动,令博索纳罗面临严峻挑战。

□ 据新华社

司法部长“主动请辞”

莫罗24日上午召开新闻发布会宣布辞职,原因是他任命的巴西联邦警察局局长毛里西奥·瓦莱舒遭到罢免。莫罗表示,他当天凌晨通过政府公报得知瓦莱舒已“主动请辞”,还在“辞职公文”中看见了自己和博索纳罗的签名。莫罗称,他从未签署过这份公文,瓦莱舒也从未递交辞职申请。

莫罗认为,博索纳罗更换联邦警察局局长,是为了便于他自己接触各类调查报告,而这是“干扰司法”的违法行为。莫罗说,博索纳罗对发生在新冠疫情期间的正在调查的案件感到担忧,怀疑背后有人操控。莫罗表示,自己已尽力避免让巴西在疫情期间出现政治危机,但他不能背离维护国家法治的承诺。莫罗在成为司法部长前曾是联邦法官。他在2014年主持大规模反腐调查行动,令众多贪腐官员纷纷落马。他因此声名鹊起,颇受百姓支持。

巴西是拉美地区疫情最严重的国家之一,而博索纳罗和曼代塔在防疫问题上一直存在明显分歧。曼代塔认为民众应全面居家隔离,但博索纳罗坚称,只有老年人需要隔离,全面隔离只会造成民众失业,损害经济发展。

巴西舆论认为,包括采取措施积极应对新冠疫情在内,曼代塔在任时的表现获得大多数巴西民众的认可,他被解职势必影响博索纳罗的支持率。

博索纳罗面临压力

分析人士指出,在巴西应对新冠疫情的关键时刻,卫生部长和司法部长这两位颇具人气的高官相继离职,有可能使危机从公共卫生领域向政治领域延伸,并对经济社会等方面产生负面影响。4月以来,巴西新增新冠确诊病例数快速上升,现已累计确诊超过5万例,成为拉美地区疫情最严重的国家之一。博索纳罗多次表示,新冠疫情只是“小感冒”,其危害被夸大了。他的观点招致普通民众和国会、最高法院、最高检察院等诸多机构官员的反对。分析人士指出,两位部长先后离职对博索纳罗政府的负面影响正逐渐显现,政局波动已经引发金融市场动荡。目前,博索纳罗在卫生、政治和经济方面均面临很大压力,只有及时采取有效行动才能避免危机进一步加剧。

卫生部长“被动下课”

就在莫罗辞职的前一周,巴西卫生部长路易斯·曼代塔16日宣布,自己已被博索纳罗解职。博索纳罗回应称,曼代塔有权捍卫自己的观点,他的离职是双方达成的共识。博索纳罗重申,他对卫生部自巴西新冠疫情暴发以来只顾抗疫不顾经济的做法非常不满。

白宫否认考虑撤换美卫生与公众服务部长

美国白宫25日发表声明,否认正考虑撤换美国卫生与公众服务部长亚历克斯·阿扎。

声明说,美国卫生与公众服务部在阿扎的领导下正带头推进总统特朗普的多项执政要务。任何关于人事的猜测都是不负责任的,会干扰联邦政府应

对新冠疫情。

《华尔街日报》报道说,特朗普政府官员近几周对阿扎的不满正在加剧。阿扎于2018年年初就任美国卫生与公众服务部长,是白宫新冠疫情应对工作组成员。

□ 据新华社

外交部驻港公署强烈谴责 美国反中乱港组织发表所谓涉港报告

针对美国国际事务民主协会(NDI)借发表所谓报告对香港事务妄加置喙,外交部驻港公署发言人26日予以强烈谴责,强调该组织一贯打着“民主”“人权”的幌子,混淆是非、颠倒黑白,戴着“有色眼镜”、以顽固偏见对其他国家和地区的內部事务说三道四,在国际上臭名昭著,毫无公信力可言。如今借发表所谓报告再次插手香港事务,在其劣迹斑斑的记录上又添新账。

发言人指出,该所谓报告肆意歪曲修例风波的是非曲直,对无法无天、泯灭人性的极端暴力美化粉饰,却对隐忍克制、正当执法的香港警察横加指责;将反对派和极端分子挑起冲突、诉诸暴力、“搅炒”社会的违法犯罪行径包装成“争取民主”,避而不谈极端暴力行径严重破坏法治秩序、严重冲击“一国两制”原则的本质,却恶意诋毁中央和特区政府捍卫法治、维护“一国两制”底线的正义之举。更有甚者,该组织嫌自己祸害香港不够,还公然鼓动其他国家联手干预香港事务,利用所谓“香港人权与民主法案”等手段制裁香港,其行可鄙,其心可诛。

发言人表示,正是以这类组织为代表的外国干预势力长期勾结香港反中乱港分子插手香港事务,颠倒黑白、挑动对抗,才种下了香港法治不彰、社会不宁、局势不稳的恶果。包括香港同胞在内的全体中国人民谴责他们、声讨他们,他们必将为自己的恶行付出代价。

□ 据新华社



品质餐饮企业公益宣传月 助力餐饮消费复苏

安徽省餐饮协会行业 市场星报社

丽清大别山鹅火锅主营销特色——清汤养生鹅火锅,选用大别山本地优质皖西大白鹅,挑选上好鹅肉切块与洗净的鹅杂一同置锅中,配以传统工艺和二十多种名贵中草药,手工秘制而成,口味独特,滋补养生。鹅汤在小火慢炖中不断散发出缕缕清香,鹅汤色泽金黄,香气扑鼻,让人忍不住想要大快朵颐。

丽清大别山鹅火锅(滨湖店) 2020年5月1日盛大开业

【新店地址】:安徽省合肥市滨湖区万泉河路1789号琥珀瑞安家园1号

【咨询热线】:65287000

【公司地址】:安徽省合肥市长江西路551号鼎鑫大厦(BOSS中心)28楼

